

政企同心聚合力,共谋发展谱新篇 工业强县,商河县召开企业家座谈会

本报1月9日讯(通讯员 张鸣) 1月7日上午,商河县企业家座谈会议召开,通报全县经济社会发展情况,企业家就当前企业发展和项目进展进行了座谈交流。县委书记翟军主持会议,县委副书记、县长袁长奎出席会议并讲话。

翟军指出,过去的一年,商河县积极对接黄河重大国家战略、融入省会“北起”布局,按照“省会绿色生态和幸福民生的新样板”的目标定位,锚定再造一个“新商河”近期目标、打造省会现代化新城市组团的阶段性目标、建设新时代现代化强县的远期目标,经

济社会加快发展、量质齐升,特别是工业强县步伐坚实,生物医药化工、通用航空、绿色智能建筑、高端花卉、新材料、一二三产融合等6个过30亿元产业集群初见成效。成绩的取得,离不开各位企业家的贡献和支持。近年来,各位企业家一心一意抓企业发展和项目建设,取得了可喜的成绩,展现了良好的发展势头,受到社会各界一致好评,也为全县促增长、促就业、促进社会和谐等方面发挥了重要作用。希望各位企业家继续履行好应尽的社会责任,努力在拉动地方经济发展中当好主力军,在促进地

方经济发展中做好先行者,以此推动更多政策、项目、人才等资源要素汇聚商河。

翟军强调,全县上下要谨记高质量发展要义,为企业发展提供最优质服务。要坚定不移实施“工业立县、工业强县”战略,树立尊重企业家、支持企业家发展的意识,责无旁贷的围绕企业发展搞好服务。要加强政策扶持,进一步巩固和延续政策红利。各相关责任部门要充分发挥自身职能,加大对上争取力度,结合企业需求,帮助企业用足用好各项政策。要主动服好务,始终保持“亲”“清”的政商关系,敢

于担当,提高效率,坚持在一线解决问题,推进工作,让企业在商河安心舒心。

袁长奎要求,相关部门和属地单位要以服务企业为己任,切实做到有求必应、无事不扰,坚定企业信心、稳定企业预期,全力支持企业健康发展,积极打造重商、亲商、安商、富商的良好生态。要积极协调争取各类政策,不断增强各级政策的叠加协同效应,更好地发挥政策的导向和激励作用。要持续提升涉企服务水平,积极打造一流营商环境。要着力打造高品质载体平台,激励引导企业加大技改创新,拉升

工业经济发展效益。要全力营造良好人文环境,深入实施企业家关爱工程,把握正确舆论导向,努力营造崇尚实体经济、支持工业发展的社会舆论氛围。全县各企业要科学作为,锐意进取,不断推进技术创新、融资创新、经营创新,守牢疫情防控、安全生产和生态环保底线,同时,积极履行社会责任,努力把企业不断推向高质量发展新平台。

经济开发区管理委员会主任陈晓东,县委常委、县委办公室主任张连福,县委常委、统战部部长王帅,县政府办公室主任张勇参加会议。

商河爱琴海购物公园顺利开业背后 市场监管人员深夜还在核查验收



市场监管人员深夜还在爱琴海加班加点核查验收。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋

2021年12月27日晚11点32分,还未开业的爱情海购物公园四楼灯火通明,商河县许商市场监督管理二所的三名工作人员不停地在现场记录、询问,这是为啥?原来距离开业还有3天时间,仍有食品经营户的核验没有过关。为保证商场如期开业,商河县市场监管局特事特办,安排专人加急受理,为综合体内商家提供“精准服务”。

李洋介绍,商河爱琴海购物公园作为济南首店,项目总建筑面积约为8.3万平方米,项目共有5层,其中地上4层,地下1层,“面积大、时间短,办营业执照、卫生许可证成了开业前的重点工作。”李洋初期对证照办理有些紧张,“市场监管局等部门在依法合规的前提下,审批前置、开通绿色通道,宁愿自己多跑路、帮助商户少走弯路,为我们开业赢得了时间。”商河的政务服务让他感到踏实了不少。

“我们有一家商户格局设置不合理,一直没法解决,我们许商市场监管二所的工作人员一直在现场帮着解决,不仅解决了问题,还替商户省下三千多块钱的改造费用。”李洋说。

许商市场监管二所多次与商场主办方沟通,对餐饮商户进行现场办公,在商户进场装修前分户进行图纸预审和现场咨询,一对一指导,避免商户返工整改耽误时间和成本。同时向餐饮商从装修布局到日常操作,提前帮助商户了解如何规范经营。

“注册速度、审批速度堪比

火箭,市场监管所的工作加快了我们开业速度,政府的办事效率让我们爱琴海在商河的愿景有了充足的自信。”1月4日,商河爱琴海商业管理有限公司人事行政部经理李洋在接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访时表示。

服务“手把手”,针对部分商户初次创业,不熟悉办事流程的情况,许商市场监管二所多依托主办方建立商户微信群,指派专人跟进,提前告知设计施工中设备设施要求,主动梳理办理许可的提交材料清单,小到灭蝇灯的高度,大到凉菜间的布局,全部依照核查标准做好事前咨询,从施工、申请、核查、出证各环节进行手把手指导,切实提高服务质量。

许可“加速度”。离开业倒计时仅剩三天,大部分餐饮商户装修仍在收尾阶段。许商市场监管二所第一时间开辟绿色通道,特事特办,安排专人加急进行批量受理,大大缩减了企业等待时间。同时,抽调多名经验丰富的工作人员分组进行现场核查,并于整改通过后集中审批,最终,41张食品经营许可证“平安”落地。

特种设备监察科对爱琴海购物公园内32部电梯逐一进行安全隐患排查,为迎接巨大的人流量做好充足的准备工作。截至目前,共处理消费者投诉1件。

据了解,爱琴海购物公园开业五天,总客流量达33万,营业额预计近2000万元。商河县市场监管局将持续关注爱琴海购物公园的食品与特种设备的安全,保障广大人民群众的身体健康和生命安全。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 宗兆洋 通讯员 张强

在小区里修剪花草树木也要“讲规矩”,这些管理条例你知道吗?1月6日,商河县住建局走进双报到社区——许商街道嘉源逸居小区,开展住宅小区绿化管理宣传活动。

花草树木美化家园、净化空气、降低噪声,为城市增添了色彩。近年来,随着城市发展步伐的加快,城区公共绿地面积不断扩大。与此同时,在日常生活中,不少居民小区都存在小区物业或者业主私自占绿毁绿的情况。由于大多数居民和物业单位对移植修剪、砍伐树木的流程与标准并不清楚,一不小心,就违反了相关规定,轻者被追责,情节严重的还会构成犯罪被依法追究刑事责任。

坚持群众利益无小事,行动在前办实事。商河县住建局把党史学习教育与“我为群众办实事”相结合,开展“共护小区绿化、共享美好环境”绿化普法宣传活动。

现场,工作人员热情地向过往的居民展示宣传展板,发放宣传资料,并耐心地向居民讲解《济南市园林绿化管理条例》的相关园林绿化条款知识。

“小区树木的修剪、移栽,都是有严格的要求,我们应该按照相关流程进行操作……”在小区里,工作人员向物业和居民发放了宣传手册,呼吁大家看到违规情况,给予监督。

随后,工作人员用实际行动,当起了修理工,根据条例的规定现场给小区的树木进行修枝整形,对存在安全隐患的树木和死树进行了全面修建、清理。

工作人员还针对绿地占用、树木移栽、小区绿化怎么申请、办理,乔木怎么修枝剪丫既不违反法规又考虑小区美化,遇到邻居“砍树”问题找谁来帮忙等问题,进行了详细讲解。

“在住建局点对点地指导下,我们对整个小区的园林建设、绿化建设工作认识更加清晰了,知道什么该做什么不该做,以前确实不明白,今后我们会更加用心把整个小区的园林建设做得更好。”小区物业公司负责人表示,这样的进小区宣传活动非常有意义。

据了解,为营造共同爱绿护绿的良好氛围,商河县住建局立足实际,制定了绿地管理、树木移植、小区绿化管理的相关规范,并制作成宣传手册,方便大家直观学习、了解知识。商河县住建局园林绿化中心养护科科长侯长征表示,下一步,将在全县展开宣传普法活动,深入宣传规范管理乔木修剪、移植的相关规范,让更多人积极参与依法依规保护生态环境,通过推进绿色发展,共建美好家园。



商河绿化普法宣传进小区。

商河绿化普法宣传进小区,提升居民爱绿护绿意识



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点